

宝岛台湾再迎富士康人

本报讯 登阿里山、游日月潭、逛着夜市特产……富士康集团工会及人资服务总处联合举办的“富士康之星——优秀员工台湾游”活动于前日正式启动。这也是自去年4月份以来，富士康举办的第三届优秀员工赴台旅游活动。

据工会工作人员徐荣飞介绍，包括2012年技能之星、年资20年资深员工、工会及人资服务总处工作人员等在内，此次台湾游活动参与人员共213名。其中，2012年技能之星86名，年资20年员工100名，见义勇为员工2名，覆盖

了集团大陆15个事业群、19个厂区，户籍地涉及全国23个省份的74个县市。

参与活动的员工群体中，来自郑州园区员工6名，河南籍员工4人。这并不是河南员工第一次参加台湾游活动，在第一届台湾游活动中，来自郑州园区员工14名，河南籍员工更是多达34人，第二届活动中，郑州园区员工7人，河南籍员工12人。

本次台湾游行程从5月26日持续至6月1日，共计7天6夜。活动由深圳市口岸中国旅行社承办，行程安排几乎囊括了台湾各大著名景

区和人文景点。

自集团董事长郭台铭在2011富士康之星颁奖礼上向员工发出邀约起，算上本届台湾游，富士康集团已在两年间举办了三届优秀员工赴台旅游活动。从第一届开始，集团组织优秀员工台湾游的大手笔也开启了多种记录。据工会人员介绍，在国家赴台旅游新政出台之后，集团是第一家跨区域组织员工赴台旅游的企业。同时，在单一企业连续组织频率及赴台观光人数上，集团也创下新高。

郑州晚报记者 辛晓青 通讯员 蔡冬丽



数语

3.39万亿元 根据易观智库最新数

据显示，2013年第一季度，中国非金融支付行业各类支付业务的总体交易规模达到3.39万亿元，其中POS收单和互联网支付两类业务的交易规模分别为2.02万亿和1.25万亿元，是目前各类支付业务中占比最大的两类。 据新华社电



本地通

我省6人入选国家创新人才推进计划

本报讯 昨日，从省科技厅传出喜讯，近日，科技部公布了2012年创新人才推进计划入选名单，我省河南大学教授万师强、省动物卫生监督所研究员白跃宇、河南农大教授汤继华入选中青年科技创新领军人才，郑州联睿电子科技有限公司高级工程师李冀、商丘迪奥科技有限公司研究员金新富、河南省躬行信息科技有限公司副教授顾纯祥入选科技创新创业人才。此次我省入选数量，居中西部诸省前列。

郑州晚报记者 李丽君 通讯员 胡海

第四届中国国际缝制设备展在郑开幕

本报讯 昨日，为期3天的第四届中国（郑州）国际缝制设备、面料、纱线展会在郑州开幕，近10个国家和地区的500余家业内龙头企业在郑州展出了最新的缝制设备及面料创新成果。 郑州晚报记者 程国平



“领” 悟市道 □徐刚领

“一套房把三代人的收入都掏进去了。”5月18日，依文企业集团董事长夏华和当当网董事长俞渝在“商界木兰”年会上向任志强抱怨房价太高。任志强反问夏华：“一个房产项目从开发到最后完成要好几年，你做一套衣服用多久？再说，胸罩那么大一点，要好几百块钱，按平方米算，比房子贵多了。”

这已经不是任大炮第一次拿女人胸部来说事儿。此前，任大炮就说过，公开房屋成本，就如同让开发商公开自己老婆的胸部有多大。不

开发商老拿胸罩说事儿不叫浪漫

过，这次任志强把另一位地产大佬冯仑也给牵扯进来。他在微博上称，“胸罩论”实为“冯仑的原创，咱只是转播”。冯仑曾将房产与乳房类比，称女人买胸罩比买房贵多了。

作为有影响力的开发商，老是盯着女人胸部，动辄用胸罩来打比方，实在不叫浪漫，这叫恶俗。难道你是想向大众炫耀自己见过的女人胸罩多吗？见过的尺寸大吗？如果胸罩与房子具有可比性还算罢了，问题是二者实在风马牛不相及。有人拿胸罩的面积算出均价，以此与房子相比，更不靠谱。因为市场经济的今天，胸罩的价格相距甚远，有几十元、几百元，乃至几千元的。房子更不必说，受城市、地段、户型、环境等因素影响，价格差距从一平方米数千元到数万元不等。房子与胸罩该如何比价呢？

房地产行业利润高，这是不争的事实。高房价已经不再只是经济问题，而是社会问题。

胸罩，只有女性市场，而房子是男女老幼必需的。任大炮环顾胸罩而言它，无非是想否认房地产暴利。住不上房的人不少，可是，你听说过因胸罩价格暴涨，女人只能裸胸的事儿吗？倒是一些女明星经常玩真空，亮出尊乳，不过，人家耍的是“前凸后翘”，并非没钱买罩子。

很久以来，我对任大炮是有好感的，因为他经常说实话。不像那些动不动就喊着房价要跳水“冬天派”，他们才是严重的坑爹，因为他们让打算购房的同志喝着心灵鸡汤，心里爽过了，却在观望中错过了“上车”的机会。作为一个诚实的人，开发商就要敢于直面房地产行业的高利润，大大方方地承认，不要总以胸罩为托词，显得那么低级趣味。改革开放搞了30余年，如今已经不是“越穷越光荣”的年代。企业家赚取阳光下的财富，是一件光荣的事儿，不要总是拿胸罩来遮掩，那就太猥琐了。

装修 省钱 看晚报

团购就是力量

郑州晚报 爱家行动

你装修，我组团

由本报组织的爱家行动——“超级团购五万包”自3月份启动以来，受到了广大装修市民的热捧，他们对晚报组织的公益家装活动给予了很高的评价和认可。活动结束后，还有很多市民纷纷来电表示活动给他们置家带来了很大的帮助，让装修一下子变得很轻松。

为了满足更多市民朋友的装修需求，郑州晚报特别联合超凡装饰启动爱家行动——“你装修，我组团，团购就是力量”。凡是拨打郑州晚报报名热线参加本次活动的读者，均可得到团购装修的最大优惠，报名越多，优惠越大，前50名有效（以报名登记为准）。想要轻松置家装修的朋友，抓紧时间报名吧！

报名热线：0371-67655013

活动时间：2013年6月1日 下午14:00（儿童到场有礼）

活动地址：郑州市二七路与太康路交叉口百货大楼七楼（好利来蛋糕旁入口）

